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ΤΟ ESCAPE ROOM ΤΗΣ LIDL ΕΛΛΆΣ ΔΕΝ ΚΡΎΒΕΙ ΠΑΓΊΔΕΣ, ΜΌΝΟ ΤΟΝ ΔΡΌΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΊΑ!
H Lidl Ελλάς έρχεται να επιβεβαιώσει επάξια τον τίτλο του εργοδότη επιλογής στην Ελλάδα για 2η συνεχόμενη χρονιά αλλά και του κορυφαίου εργοδότη στην Ελλάδα και την Ευρώπη για 3η συνεχόμενη χρονιά με τη δημιουργία του Τhe Lidl Skills Trap, ενός πρωτότυπου escape room που προσομοιώνει το περιβάλλον εργασίας της εταιρίας.
To Τhe Lidl Skills Trap θα εισάγει τους συμμετέχοντες σε έναν συναρπαστικό κόσμο γρίφων και αινιγμάτων, όπου θα αξιολογείται μεταξύ άλλων η ικανότητα λήψης αποφάσεων. Οι παίκτες θα έχουν 20 λεπτά στη διάθεσή τους για να ανταπεξέλθουν σε μία σειρά από προκλήσεις και να λύσουν τους γρίφους αξιοποιώντας με κάθε τρόπο τις δεξιότητές τους.
Το βιωματικό διαδραστικό παιχνίδι απόδρασης της Lidl Ελλάς θα ταξιδέψει στις 21-22 Σεπτεμβρίου στη Θεσσαλονίκη, στις 28-29 Σεπτεμβρίου στην Πάτρα και στις 5-6 και 12-13 Οκτωβρίου στην Αθήνα. 
[bookmark: _Hlk167983]Όσοι περάσουν τη δοκιμασία θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε ένα συναρπαστικό career workshop όπου ένας κορυφαίος σύμβουλος καριέρας θα τους δώσει τα εφόδια που θα απογειώσουν την επαγγελματική τους καριέρα.
Μάθετε περισσότερα για τον κόσμο του The Lidl Skills Trap, δείτε τη διαθεσιμότητα σε ημερομηνίες, ώρες και τοποθεσίες και δηλώστε συμμετοχή στο lidlskillstrap.gr




Επισκεφθείτε τη Lidl Ελλάς και στα:
www.lidl-hellas.gr
www.lidl-axizei.gr
www.facebook.com/lidlgr/
www.twitter.com/Lidl_Hellas_
www.instagram.com/lidl_hellas
www.linkedin.com/company/lidl-hellas
https://www.youtube.com/user/lidlhellas
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