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Θεσσαλονίκη, 03/04/2020


Η LIDL EΛΛΑΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ TΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ ME 100.000€ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ COVID-19

[bookmark: _Hlk36814876]Η Lidl Ελλάς με υψηλό αίσθημα ευθύνης συμβάλλει στη μάχη κατά του Covid-19 και διαθέτει 100.000€ για την κάλυψη επειγόντων αναγκών του Εθνικού Συστήματος Υγείας της χώρας μας, εμπνέοντας τους πολίτες να πράξουν υπεύθυνα για το κοινό καλό. 
Η συγκεκριμένη δωρεά προστίθεται στον κρίκο μιας μακράς αλυσίδας προσφοράς, άξονας της οποίας είναι η εταιρική υπευθυνότητα. Με απέραντο σεβασμό προς τους ανθρώπους που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή μάχης με τον Covid-19, η Lidl Ελλάς αναγνωρίζει και ενισχύει την υπεράνθρωπη προσπάθεια που καταβάλλουν καθημερινά οι γιατροί και οι νοσηλευτές του Εθνικού Συστήματος Υγείας της χώρας μας.
Παράλληλα προχωρά σε δωρεά 50.000 μασκών στην Περιφέρεια Αττικής για τον ίδιο σκοπό.
«Η στήριξη και η φροντίδα των συνανθρώπων μας αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα της Lidl Ελλάς, κάτι που αποδεικνύει καθημερινά με πράξεις προς την ελληνική κοινωνία. Στις δύσκολες αυτές στιγμές θεωρούμε καθήκον μας να στρέψουμε το ενδιαφέρον μας στο Εθνικό Σύστημα Υγείας και να σταθούμε αρωγός στη μάχη του κατά του Covid-19», ανέφερε σχετικά η Βασιλική Αδαμίδου – Διευθύντρια Επικοινωνίας, Εταιρικής Υπευθυνότητας και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης της Lidl Ελλάς.
Aντλώντας έμπνευση και δύναμη από τις εταιρικές της αξίες, η Lidl Ελλάς τηρεί υψηλά πρότυπα επιχειρηματικής κοινωνικής ευθύνης και επιβεβαιώνει για μια ακόμη φορά ότι είναι σταθερά προσανατολισμένη στη δημιουργία ενός καλύτερου αύριο για όλους.

Επισκεφθείτε τη Lidl Ελλάς και στα:
[bookmark: _GoBack]https://corporate.lidl-hellas.gr
www.facebook.com/lidlgr
www.twitter.com/Lidl_Hellas_
www.instagram.com/lidl_hellas
www.linkedin.com/company/lidl-hellas
https://www.youtube.com/user/lidlhellas
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