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Θεσσαλονίκη, 06/04/2020

Η LIDL ΕΛΛΑΣ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ» ΣΤΟΥΣ 6 ΔΗΜΟΥΣ ΜΕ ΑΥΞΗΜΕΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ Ή ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ

[bookmark: _Hlk36814876][bookmark: _GoBack]Η Lidl Eλλάς με βαθιά συναίσθηση της ευθύνης της απέναντι στο κοινωνικό σύνολο, ανταποκρίνεται άμεσα στις ανάγκες που προκύπτουν από την εφαρμογή πρόσθετων περιοριστικών μέτρων και προχωράει στη στήριξη των Δήμων Μύκης, Καστοριάς, Ξάνθης, Ορεστίδος, Νεστορίου και Αλμωπίας, στους οποίους έχουν εφαρμοστεί αυξημένα περιοριστικά μέτρα στην κίνηση ή βρίσκονται σε απόλυτη καραντίνα, με τρόφιμα μακρά διάρκειας και είδη πρώτης ανάγκης αξίας 20.000€.
Συγκεκριμένα, σε συντονισμό με τους έξι δήμους στο πλαίσιο του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» και με προτεραιότητα στις περιοχές όπου υφίσταται  «περιορισμός κατ’ οίκον», προχώρησε άμεσα στην αποστολή των εξής προϊόντων:
· Γάλα μακράς διάρκειας 
· Μακαρόνια
· Ρύζι
· Ζάχαρη
· Καφέ
· Όσπρια
· Χαρτί υγείας
· Χλωρίνη

Με αποφασιστικότητα, ευελιξία και σχεδιασμό η Lidl Ελλάς προσφέρει μία ανάσα ανακούφισης στους πολίτες των έξι αυτών δήμων και στέκεται αρωγός στον καθημερινό τους αγώνα να αντεπεξέλθουν στη δύσκολη αυτή περίοδο.

Επισκεφθείτε τη Lidl Ελλάς και στα: 
https://corporate.lidl-hellas.gr
www.facebook.com/lidlgr
www.twitter.com/Lidl_Hellas_
www.instagram.com/lidl_hellas
www.linkedin.com/company/lidl-hellas
https://www.youtube.com/user/lidlhellas
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