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Θεσσαλονίκη, 19/02/2021

[bookmark: _Hlk36814876]Η LIDL EΛΛΑΣ ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΚΛΙΜΑΤΟΣ ΘΕΤΟΝΤΑΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ
Με τη συμμετοχή της στην πρωτοβουλία «Science Based Targets», η Lidl Ελλάς δεσμεύεται να καθορίσει και να υλοποιήσει συγκεκριμένους, επιστημονικά τεκμηριωμένους κλιματικούς στόχους, καθώς και να προωθήσει αποτελεσματικά μέτρα για την προστασία του κλίματος.
Η εταιρία εντείνει τις προσπάθειές της για την προστασία του κλίματος και θέτει ως κλιματικούς στόχους μία σειρά από επιστημονικά τεκμηριωμένους στόχους. Ο όμιλος Schwarz δεσμεύτηκε για λογαριασμό όλου του ομίλου στην πρωτοβουλία «Science Based Targets», η οποία υποστηρίζει τις επιχειρήσεις στον καθορισμό και στην υλοποίηση επιστημονικά τεκμηριωμένων κλιματικών στόχων. 
Βάσει των υφιστάμενων κλιματικών ισορροπιών, η Lidl Ελλάς θα καθορίσει στόχους και μέτρα με στόχο την αποφυγή, τη μείωση ή την αντιστάθμιση των εκπομπών CO2 στις επιχειρήσεις και στην εφοδιαστική αλυσίδα. Με αυτόν τον τρόπο, η Lidl Ελλάς καταβάλλει την προσπάθεια που της αναλογεί για τη συγκράτηση της αύξησης της μέσης θερμοκρασίας του πλανήτη αρκετά κάτω από τους 2°C, όπως προβλέπεται στη Συμφωνία του Παρισιού.  
 «Η κλιματική αλλαγή απειλεί την επιβίωσή μας, συνεπώς απαιτείται η ανάληψη δράσης από κάθε τομέα της κοινωνίας μας. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο η Lidl Ελλάς δεσμεύτηκε να συμβάλει στη βελτίωση της προστασίας του κλίματος εδώ και χρόνια με την εφαρμογή διαφόρων μέτρων. Εστιάζοντας στους επιστημονικά τεκμηριωμένους στόχους, κάνουμε ένα βήμα μπροστά και θέτουμε τον ακρογωνιαίο λίθο για μία αποτελεσματική στρατηγική για την προστασία του κλίματος. Θα ενημερώνουμε τακτικά τους πελάτες μας σχετικά με τα μέτρα που λαμβάνουμε και την πρόοδό μας, καθώς θεωρούμε ότι και γι' αυτούς είναι ένα σημαντικό ζήτημα», δήλωσε η Βασιλική Αδαμίδου, Διευθύντρια Επικοινωνίας και Εταιρικής Υπευθυνότητας της Lidl Ελλάς.   

Περισσότερες πληροφορίες για την πρωτοβουλία «Science Based Targets»
Η πρωτοβουλία «Science Based Targets» εγκαθιδρύθηκε το 2015 ως μία συνεργασία σημαντικών ΜΚΟ και ιδρυμάτων με στόχο την υλοποίηση των στόχων της συμφωνίας του Παρισιού για την κλιματική αλλαγή. Πάνω από 900 επιχειρήσεις (από τον Αύγουστο του 2020) έχουν ήδη δηλώσει συμμετοχή στην πρωτοβουλία και καθορίζουν τους δικούς τους επιμέρους επιστημονικά τεκμηριωμένους στόχους για τη μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου. 

Επισκεφθείτε τη Lidl Ελλάς και στα: 
corporate.lidl.gr
facebook.com/lidlgr
twitter.com/Lidl_Hellas_
instagram.com/lidl_hellas
linkedin.com/company/lidl-hellas
youtube.com/user/lidlhellas
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